INekums 3.11. Padbl ®yphe.

Onpeoenenue.

n
1
dyuknua D, (t) = > + Z cos kt HasbIBaeTcd aapoM Jlupuxiie.
k=1

Jlevma:
D,,(t) — HenpepbIBHasA Ha R, 4éTHad, 27

— nepuoguyHag ¢yHkuus, D, (0) =n + >

nput # 2rnk,k € Z
. 1
Sin (n+7)t

.t
Zsm?

T

1
- JDn(t)dt= 1 Vn.
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Dn(t) —



Hpunyun nokanuzayuu Pumana
T

a 1
S,(x) = 70 + z(ak cos kx + by, sinkx) = - ff(t) D, (t—x)dt
k=1 —TT

Ymeepoicoenue:
[ycth f(x) — 2m — nepuoguyeckass QyHKIUA
A

u 3 ff(x) dx. TornaVa € R:

T[+a

f f(x)dx = ff(x)dx

—T+a
T—t—x



Teopema (NpuHUUN A0KAAU3AUUU PUMAHQA):
Vxo € |[—m, ] cymecTBoBanue lim S, (xg)
n—>00

(0603HaYeHME U3 IpebIAYLIEero pacCy>AeHHs) PAaBHOCUJIBHO
CyIlleCTBOBAHUIO AJisI HeKoToporo § > 0

o)
lim [ (fCo+ )+ fxg — D)D)
0



Teopema (npu3HaK [uHu):
HyCTb f(x) — Zn — MepHOAMIecKas GYHKIMA U

ff(x)dx = Jlf(x)ldx 3 Jf (x)dx, u nycTh B

Touke xo € [-m,m] 3 lim f(xo+h) = f, (xo) n3 lim f(x
= f (xp). Torga ecau 36 > 0,4TO

5|f(xo+t) + f(xo —t) —f+(x0)—f_(xo)|d

t

to 3 1lim S, (xp) = fo &)+ ] (XO).

n—oo ?

CXOAUTCA

—h)



Teopema (DocmamoyHoe ycao8ue pasHomMmepHoU cxooumocmu pAaod

®ypbe Ha ompeske):
fx) eCl-n,n],  f(=m)=f(m),
f(x) moompejgeneHa Ha R Kak
HelnpepbiBHasg QYHKIUA C IEPUOLOM 2T,
T.e.f(x) € C(R), f'(x) cymectByeT Ha |- 7, | Be3ze,
KpoMe KOHEeYHOTo YyMcJsia Touyek, ¥ f'(x) Henpe —
pbIBHA Be3/e, Ie CyllecTBYeT, a B Toukax, rae f' (x)

He CYILIeCTBYET, CYILeCTBYIOT 06a 0 JHOCTOPOHHUX

npegena f'(x). Torga pag @ypoe f(x)

Ao

> + z(an cosnx + b, sinnx) 3 f(x) HaR.

n=1



Teopema (NpuHUUN A0KAAU3AUUU PUMAHQA):
Vxo € |[—m, ] cymecTBoBanue lim S, (xg)
n—>00

(0603HaYeHME U3 IpebIAYLIEero pacCy>AeHHs) PAaBHOCUJIBHO
CyIlleCTBOBAHUIO AJisI HeKoToporo § > 0

o)
lim [ (fCo+ )+ fxg — D)D)
0



Teopema (npu3HaK [uHu):
HyCTb f(x) — Zn — MepHOAMIecKas GYHKIMA U

ff(x)dx = Jlf(x)ldx 3 Jf (x)dx, u nycTh B

Touke xo € [-m,m] 3 lim f(xo+h) = f, (xo) n3 lim f(x
= f (xp). Torga ecau 36 > 0,4TO

5|f(xo+t) + f(xo —t) —f+(x0)—f_(xo)|d

t

to 3 1lim S, (xp) = fo &)+ ] (XO).

n—oo ?

CXOAUTCA

—h)



[lpumepei:
( mT—X

> ,x € (0, ]
S
1) f(x)=< 0, x=0
S
\_”z_x,xe [—7,0)

2) f(x) = |x| na [-m, m]



